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STOPIEŃ WIELOMIANU

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Nie mnożąc wyznacz stopień iloczynu wielomianu p i q.

1. p(x) = x4 + 2x3 − 3x + 1
q(x) = 5x7 − 3x4 + 12x3 − 3x + 5 117428 117428 117428 117428

2. p(x) = 7− x6 − 2x7 + x10

q(x) = 2− 5x − 2x2 + 4x3 1310330 1310330 1310330 1310330

3. p(x) =
√

2x − 1
q(x) = 3

√
2x 2103 2103 2103 2103

4. p(x) = x100 − x99

q(x) = 2x99 19999010099 19999010099 19999010099 19999010099

5. p(x) = x7 + x10 − x9

q(x) = 1− 2x − 5x7 + 3x2 177109 177109 177109 177109

6.
p(x) = 4x3 + 2x2 − 10x + 6
q(x) = 1

2x4 − 1
2

74123 74123 74123 74123

7. p(x) =
√

3x4 − 2
q(x) =

√
3x6 + 1 106424 106424 106424 106424

8. p(x) = −x4 −
√

2x3

q(x) = −x3 −
√

3x2 74312 74312 74312 74312



Jesteś mistrzem!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie świetuj.Ale z ciebie Einstein!Uwaga! Robisz konkurencje Einsteinowi.Nic prostszego!Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Małymi kroczkami do przodu, następnym razem
będzie znakomicie.

Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Prawie się udało.Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie jest twój.Nie najgorzej ale nastepnym razem zjedz kawałek
czekolady a będzie lepiej.

Każdy popełnia błędy.Ucz się na błędach.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz nadrobić.Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.
Nie poddawaj się!To nie Enigma,

w czym leży problem?
Następnym razem nie mnóż wiedzy przez zero.Ta niezręczna chwila kiey jedyne pytanie na jkie
znasz odpowiedź to twoje imię i nazwisko. . .

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

To wszystko przez pogodę!

Poprawne odpowiedzi:




